
Notulen MR vergadering 

04-07-2023 

 

Aanwezig: Elsbeth, Jet, Tineke, Paul 

Afwezig: Cindy 

 

1. Notulen 23 mei 

• Leerling volg systeem heet: CITO Leerling in Beeld 

• Punt 7: “van” weghalen 

 

2. Activiteiten afgelopen periode 

a. Schoolreisje 

• Schoolreisjes zijn allemaal erg goed gegaan, veel positieve geluiden 

• Verbetermogelijkheden: hesjes / shirtjes, groepjes samenvoegen voor 

ondersteuning bij toiletbezoek e.d. 

b. Zomerfeest 

• Heel erg positief, enorm druk 

• OR denkt aan herhaling volgend jaar 

• Verbetermogelijkheden: lange rij bij eten, eten was op, geluidsinstallatie, 

lotenboekjes 

c. Blossefeest 

• Was een erg leuk feest, kinderen waren enorm enthousiast, veel leuke 

activiteiten 

• Was erg abrupt afgelopen, kinderen en ouders konden elkaar niet vinden 

 

3. Audit 

• Mooie tips en tops gekregen, al gedeeld met het team 

• Auditoren waren jaloers op resultaten van de school 

• Tineke deelt het rapport 

 

4. Jaarvergadering & info avond september 

• Jet heeft feedback vanuit vorige vergadering gedeeld met Monique, nog geen 

terugkoppeling gehad 

• Mogelijke nieuwe invulling van de presentaties in de klassen wordt besproken in 

komende teamvergadering 

• Waarschijnlijk wordt de datum van de jaarvergadering en infoavond 12 september 

 

5. Formatie 

• De formatie is rond en gisteren gedeeld met de ouders 

• Nieuwe collega gevonden: Ilse. Heeft communicatiewetenschappen en 

muziekwetenschappen gestudeerd en is net klaar met de pabo.  

Gesprek leuk. Dit was ook erg positief ervaren door Jacqueline Komen en Brenda. 

• Brenda G heeft gesolliciteerd als IB’er. Gaat ook opleiding doen, blijft komend jaar de 

plusklas doen, 2 dagen in de week IB en krijgt 1 dag in de week IB ondersteuning 

vanuit Blosse. Gaat samen met Tineke het MT vormen 

• Elsbeth vervangt Cindy tot 8 oktober in groep 4 

 



6. Vergaderingen 2023-2024 

• Elsbeth is nog aanwezig bij de eerste vergadering, daarna is Cindy er weer 

• Jacqueline Komen vervangt Elsbeth als MR-lid 

• Wellicht is 25 juni de dag van het schoolreisje, tegen die tijd mogelijk deze datum 

verplaatsen 

• Alle vergaderingen zijn op dinsdag gepland. Komt het beste uit voor alle leden 

• Onderaan deze notulen staan de data weergegeven + notulist 

 

7. Etentje 

• We willen graag het etentje plannen als Cindy terug is. Dit is dan tevens 

afscheidsetentje van Elsbeth. 

• Voorstel: 16 of 19 oktober. Elsbeth vraagt of Cindy ook kan 

 

8. Schoolplan 2023-2027 

• Tineke heeft het schoolplan gedeeld. Deze graag doornemen en opmerkingen mailen.  

• Vragen/onduidelijkheden deze week sturen aan Tineke 

 

9. Gebruikersoverleg 

• Er is geen gebruikersoverleg geweest, volgende staat gepland op 31 oktober 

• Bij bijzonderheden zoeken de gebruikers elkaar direct op 

• De Tweemaster krijgt komend schooljaar een nieuwe directeur 

 

10. Schoolknip / financiën 

• Tineke heeft overleg gehad met Sonja (senior financiële administratie). 

• Alles is doorgerekend; 3 kleutergroepen zijn akkoord 

 

11. Nieuws uit de GMR 

• Jet heeft GMR gemaild dat notulen moeilijk te lezen zijn als je niet aanwezig bent 

geweest bij de vergadering. Jet is bedankt voor de feedback. 

• We kunnen weinig opmaken uit de ontvangen notulen 

• Jet vraagt bijlagen op naar aanleiding van laatste notulen 

• We hopen op verbetering in het komende schooljaar 

 

12. Rondvraag 

• / 

 

MR vergaderingen 2023-2024 

 

Datum Notulist 

26 september Paul 

21 november Cindy 

23 januari Jacqueline 

26 maart Paul 

28 mei Cindy 

25 juni Jacqueline 

 

 


